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Referat af møde i Ejby Menighedsråd mandag d. 10. juni 2024 kl. 19.00   

Konfirmandlokalet, Ejby Sognegård. 

 

Deltagere: Kirsten Bostrøm Frandsen, Kim Gilling Hansen, Lone Street, Mette Damgaard Bruun 

Allan Andersen, Flemming Christian Sloth, Medarbejderrepræsentant Hanne Leth Jakobsen 

Afbud fra: Michael Bang-Achton, Max Hvornum 

Dagsorden sendes til orientering for: Jens Elkjær Petersen, Lis Levring, Ebba Neimann 

Rasmussen og Annette Otzen. 

Referent: Lone Street 

Valg af sang/salme:   

Dagsorden Velkomst ved næstformand for Ejby Menighedsråd Lone Street Indlæg 

1.  Godkendelse af dagsorden 

 

 

2.  Meddelelser: Orientering 
 
a) Formand  

Michael har bedt om nye tilbud på udskiftning af vinduer i 
sognegården. Tilbuddene sendes til godkendelse i provstiet når vi 

har modtaget de 2 det drejer sin om.  
Lotte Heise har meldt positivt tilbage med datoforslag. Vi går 
videre med den 14. november alternativt den 21. november kl. 19. 

Der blev talt om oprettelse af MobilBox til indsamling. Flemming 
undersøger nærmere med Annette Otzen. 

 
b) Præst 

Der sker omstruktureringer i provstiet. Gæstepræster skiftes ud 
med Søren Voigt Juhl fra Køge Kirke 1. søndag i hver måned fra 
oktober. Provsten flytter fra Borup sogn til Boholte hvor de er ved 

at finde en bolig til ham. Kim holder ferie fra 12/8 og 3 uger frem. 
Andagt på lørdag kl. 12.15 ved hallen. Sang og nadver. 

 
c) Personalerepræsentant 

Ingen bemærkningen 
 

d) Kontaktperson, ikke tilstede 

 
e) Kirkeværge, se punkt 5 

 
f) Kasserer, ikke tilstede 

 

 

3.  Fjernvarme 

Betaling af 3 gange 4000 kr i indskud for hhv Kirke, Graverkontor, 
sognegård og Præstebolig. – Til beslutning / godkendelse. 

Vi skal undersøge om kirke og graverkontor kører på en. 
Vi beslutter at vi gerne vil betale 3 gange 4000, og 4 hvis det er 

nødvendigt. 
 

 

4.  Deltagelse i Ejby Sommerfest 
Forberedelser – Er der styr på det praktiske 
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Vi mødes i sognegården den 15. juni kl. 10.30 

Vi skal have en pavillon og 2 klapborde (Flemming) 
Der er indkøbt vin og bægre til vinsmagning. 

Til alter: 1 klapbord og udstyr som til pinse. Hanne taler med Frank, 
nadverbægre. Kim køber nadverbrød. 
Klapstole til gæster. Tæpper til at sidde på. 

Orgel / elklaver hvem sørger for det? 
Præmien til quiz. En flaske vin. Vinderen trækkes kl. 14.30. Kirsten og 

Lone. 
Kim taler med Dorthe og Frank om højtalere som skal pakkes med. 
Ny kasse med kort, Kirsten tager den med. 

Frivillige kan skrive sig på en liste med tlf. og mailadresse. 
 

5.  Reparation af østlige port / murværk :  

Status for tilbud. – Provstiet skal høres inden igangsættelse 
Provsti har ikke kunne finde tidligere sag / godkendelse 

Frank har talt med en murer. Allan kontakter Nationalmuseet for at få 
vejledning i hvordan det skal udføres. Afventer svar fra 
Natioinalmuseet. 

 

 

6.  Julekoncert  
Honorar kr. 12.000 til godkendelse. Honoraret kan godkendes. 

 

 

7.  Kørsels godtgørelse 

Annette har oplyst, at kørselsgodtgørelse til MR medlemmer 
regelmæssigt er en gråzone. Mest til honorerede poster, hvor kørsel 

anses som en del af honoraret. 
Skal MR beslutte det er OK med kørselsgodtgørelse ? – Kun til ikke 

honorerede ? 
Til beslutning  
Der var enighed om at alle bør have dækket kørselsudgifter efter 

gældende tariffer. Det bør ikke være en udgift at udføre frivilligt 
arbejde. 

 

 

8.  Godkendelse af indkøb af større køleskab til Impalavej 
Nuværende er køleskab er for lille i.f.t. rimeligt behov 
Der var enighed om at indkøbe et. Kim fremlagdel tilbud pris i alt inkl. 

indbæring kr. 12.500,-. Godkendt. 

 

9.  Provstidag 6. Oktober (bilag sendt til MR møde 16. Maj) 
Skal vi have bord / skilt med vores bedste idéer. 

Vi undlader et bord og lader os inspirere af hvad de andre har af ideer. 
Der er stor interesse for at deltage. Det er muligt at få flere billetter. Vi 
skriver på en venteliste og efterfølgende kontakter Kim Anita og beder 

om flere billetter. Husk at melde jer til hos Hanne. 
 

 

10.  Fremtidigt samarbejde med Ejby Herreklub.  

Vi har tidligere talt med Ejby Herreklub og et bestyrelsesmedlem fra 
Køge Herreklubber. 

Samarbejdet falder ind unger folkekirkens diakoni. 
Til beslutning: Kan vi godkende at Ejby herreklub kan bruge 
sognegården og dens faciliteter til deres aktiviteter (typisk en fredag 

om måneden til bestyrelsesmøder) 
Og kan vi godkende at Køge herreklub også kan holde 
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Evt. afbud skal meddeles Lone Street senest d. 5. juni 2024 via mail: lone.street@mailme.dk  

 

bestyrelsesmøder i sognegården, når denne kommer op at stå. Det 

drejer sig formentlig om en gang om året. 
 

Køges herreklubber er støttet af kommunen. 
Forslaget godkendes. Der skal udformes en aftale. 1 repræsentant fra 
klubben har ansvaret og får en nøgle.  

 
Høstfest i samarbejde med herreklubben den 15. september. Kim går 

videre med det. 
 

11.  Menighedspleje (Bilag) 
Julearrangement 

Kontakt evt. Agger angående Hjertejul efter sommerfesten.  
Vi tager punktet med på næste møde. En tung opgave for 

menighedsrådet. 
 

 

12.  Vedligeholdelse af terrasse og havemøbler 
Kim tager den videre til personalemødet. 

 

 

13.  Kalkning af kirke – status /tilbud 
Michael skal ansøge provstiet inden 15. juli om godkendelse af tilbud 

for kalkning af kirken. 
 

 

14.  Forslag / ønsker til Studietur eller andet event 
For menighedsråd og personale. 

Kim foreslår efterårs tur til lille syd med rundvisning. Herefter til 
Herfølge som lige har fået indrettet sognegård og måske få lidt 

inspiration med hjem. 
Tur for menigheden henlægges til det nye menighedsråd, hvis det er 
et stort ønske. Da det skal planlægges tager det en del ressourcer. 

 

15.  Alarmer G4S 

Iflg. Max kan alarmsystemet ikke sættes i bero. 
Beslutning 

Alarmanlægget skal nedtages i præsteboligen. 
Resten beholdes. 

 

16.   Punkter til næste møde 
Der skal laves en kantsten til stien op til kirken. Allan er ved at 

indhente tilbud.  
Allan har to tilbud på stien op til kirken på næste møde. 

 

 

17.  Eventuelt 
Kim har indkøbt børnesalmesangbøger. 
Kim har også bestilt Myldrebibeler. 

Der er ligeledes indkøbt materialer til Pilgrimsvandringen. 
Søren Voigt Juhl vil gerne møde personalet og menighedsrådet. Han 

skal inviteres. 
Kim, Hanne og Kirsten holder ferie til augustmødet. 

Kim har sendt et tilbud fra Oticon til behandling på næste møde. 
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